

# S 700

Imbarcazione senza motori ° - Boat only ° - Bateau coque nue °	€ 35.000
Package 1 x 150 hp - Mercury 4T EFI	€ 51.500
Package 1 x 200 hp - Mercury Verado	€ 54.500
Package 1 x 250 hp - Mercury Verado	€ 58.000

## CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza F.T. (con plancette)
Larghezza fuoritutto
Numero di compartimenti
Diametro dei tubolari
Peso a secco senza motori
Capacità serbatoio carburante
Capacità serbatoio acqua
Potenza massima installabile
Albero
Categoria di certificazione
Portata persone
Progetto
Design

## TECHNICAL SPECIFICATIONS

Length O. A. (with platform)
Max beam
Number of compartments
Tubes diameter
Dry weight without engines
Fuel tank capacity
Water tank capacity
Maximum installable power
Shaft
Homologation category
Persons capacity
Project
Design

## CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Longueur H.T. (avec plate forme)	6,95 mt (7,50 mt)
Largeur hors tout	2,95 mt
Nombre de compartiments	6
Diamètre des flotteurs	60 cm
Poids à sec sans moteur	1200 kg
Capacité réservoir carburant	300 lt
Capacité réservoir eau douce	80 lt (Opt)
Puissance maximum installable	186 kW
Arbre	XL
Catégorie de conception	CE - B
Nombre de passagers	16
Projet	SACS
Design	Christian Grande Design Works

## DOTAZIONI STANDARD

Anelli di traino
Bitte ormeggio di poppa
Musone in VTR con bitte per ormeggio
Sedile fronte consolle
Consolle centrale con parabrezza e tintibene inox
Bussola
Cruscotto porta strumenti
Sistema digitale di gestione utenze "Powerkey"
Volante R-Evo Isotta
Tromba ad incasso
Presca 12 V
Sedile stand-up con tintibene
Vano portaoggetti in consolle
Tavolino pozzetto abbattibile
Divano di poppa trasformabile in prendisole
Cuscineria completa esterna in cellula chiusa
Luci di navigazione a LED
Gonfiatore manuale
Kit di riparazione
Pompa di sentina elettrica automatica
Scaletta bagno inox con gradini in teak
Impianto carburante con serbatoio e indicatore livello
Impianto aspirazione vano serbatoio
Impianto autosvuotante
COLORAZIONI STANDARD
Scafo e coperta bianchi, consolle e musone grigio, tubolare ice white con bottazzo ed inserti grigi, cuscineria grigio chiaro, tendalino grigio

## STANDARD EQUIPMENTS

Towing eyes
Stern mooring cleats
GRP front with cleats
Consolle front seat
Central consolle with windshield and s.steel handrail
Compass
Dashboard
Digital control panel "Powerkey"
R-Evo Isotta steering wheel
Embedded horn
12 V plug
Stand up seat with handrails
Glove compartment in consolle
Stand up folding table
Aft seating convertible into sundeck
Full set of cushions in closed cell foam
LED Navigation lights
Manual inflator
Repair kit
Electric automatic bilge pump
Stainless steel ladder with teak steps
Fuel system with tank and level indicator
Tank compartment blower
Self draining system
STANDARD COLORS:
White hull and deck, grey consolle and front, white tube with grey profile and insert, light grey cushions, grey bimini

## EQUIPEMENT STANDARD

Anneaux de remorquage
Taquets d'amarrage à l'arrière
Davier en fibre de verre avec taquets
Siège face à la consolle
Consolle centr. avec pare brise et main courante inox
Compas
Panneau porte instrument
Système numérique de gestion "Powerkey"
Volant R-Evo Isotta
Avertisseur sonore encastré
Prise 12 V
Leaning post avec main courante
Compartiment porte-objets sur la consolle
Table basse cockpit rabattable
Banquette arrière transformable en bain de soleil
Sellerie complète externe étanche
Feux de navigation LED
Gonfleur manuel
Kit de réparation
Pompe de cale électrique automatique
Echelle de bain inox avec marches en teck
Equip. carburant avec réservoir et ind. de niveau
Equipement aspiration coffre réservoir
Système autovideur
COULEURS STANDARD
Carène et pont blancs, consolle et davier gris, flotteur ice white avec liston et décoration gris, sellerie gris clair, taud de soleil gris

## ALTRI ACCESSORI

Versione Skylight **
Versione Elegance ***
Verricello elettrico con ancora e catena
Carica batterie con impianto 220 V
Impianto doccia con autoclave e serbatoio acqua da 80 lt
Frigorifero a cassetto da 20 lt.
GPS ad incasso Raymarine Dragonfly 5" Pro
Roll bar in acciaio abbattibile
Tendalino per roll bar
Tavolo pic nic convertibile in prendisole prua
Plancette di poppa in VTR con scaletta da bagno a scomparsa
Pozzetto e plancette rivestite in teak massello
Asta sci
Telo copriconsolle
Telo copriscafo

## OTHER OPTIONS

Skylight version **
Elegance version ***
Anchor windlass with anchor and chain
Battery charger 220 V
External shower with water pump and 80 lt tank
Drawer fridge 20 lt
GPS Raymarine Dragonfly 5" Pro Flush mounted
Stainless steel Roll bar foldable
Bimini top for roll bar
Picnic table convertible into bow sundeck
Grp stern platforms
Massive teak cockpit and platform
Ski pole
Consolle cover
Mooring cover

## AUTRES OPTIONS

Version Skylight **	€ 1.000
Version Elegance ***	€ 800
Guindeau électrique avec ancre et chaîne	€ 2.000
Chargeur de batterie avec équipement 220 V	€ 1.000
Douchette externe avec pompe eau douce et réservoir eau de 80 lt	€ 650
Frigo à tiroir de 20 lt	€ 800
Raymarine GPS Dragonfly 5" Pro encastré	€ 1.200
Roll bar en acier inox rabattable	€ 2.400
Taud de soleil pour roll bar	€ 1.300
Table pique nique convertible en bain de soleil avant	€ 300
Plate forme arrière en VTR avec échelle de bain encastrée	€ 950
Cockpit et plate forme en teck massif	€ 4.500
Mât de ski	€ 1.200
Taud de consolle	€ 450
Taud de mouillage	€ 2.000

\*\* Musone, Consolle e carter Roll-Bar verniciati in azzurro metallizzato - Cuscineria bicolore bianco/carbon blue. \*\*\* Scafo e coperta avorio, consolle e musone neri, tubolari avorio con bottazzo avorio e dettagli neri, cuscineria avorio con profili in nero carbon, tendalino in rete nero. I prezzi sono da intendersi IVA esclusa, F.co stabilimento di Roncello (MB), con validità a partire dal 01/10/2016. Sacs Srl si riserva il diritto di variare prezzi e caratteristiche senza preavviso. ° Le imbarcazioni senza motore vengono fornite sprovviste di batterie e relativo impianto, prefiltri e ultimo tratto linea carburante. Il prezzo del package comprende batterie, eliche ed installazione motore

\*\*\* Bow platform, consolle and Roll-Bar covers painted in metal light blue - Two tones cushions white / carbon blue \*\*\* Ivory hull and deck, black consolle and front, ivory tubes with ivory strake and black details, ivory cushions with carbon black profiles, black net bimini. Prices are intended VAT excluded for delivery EX WORKS Roncello (MB) Italy with validity starting from 01/10/2016. Sacs Srl reserves the right to change prices and characteristics without advance ° The boats without engine are delivered without battery, battery switch and box, fuel filters and last part of fuel line. The package price includes batteries, propeller and engine installation

\*\* Davier, consolle et carter roll bar bleu métallisé - Sellerie bicolore blanc/bleu carbone. \*\*\* Carène et pont ivoire, consolle et davier noirs, flotteur ivoire avec liston ivoire et décoration noire, sellerie ivoire avec profil noir carbone, taud de soleil micro perforé noir. Les prix indiqués sont H.T., franco notre usine de Roncello (MB), valables à partir du 01/10/2016. Sacs Srl se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques sans préavis. ° Les bateaux sans moteur sont fournis sans direction, batterie et équipement relatif, préfiltres et dernière partie alimentation carburant. Le prix du package comprend la batterie, l'hélice et l'installation du moteur



## OTHER SACS COLLECTIONS 2017

*"Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precedenti. I dati sui prodotti relativi a dotazione, aspetto esteriore, prestazioni, dimensioni, pesi, volumi, prezzi ecc. esposti nel presente catalogo sono puramente indicativi. Le fotografie possono illustrare anche accessori ed equipaggiamenti forniti a richiesta, che non fanno parte della dotazione di serie. I colori possono variare per motivi tecnici. Le prescrizioni relative agli equipaggiamenti di base, alle disposizioni e alle conseguenze legislative, giuridiche e fiscali valgono soltanto per l'Italia. Sacs S.r.l. si riserva la possibilità di effettuare variazioni strutturali o formali, cambiamenti delle tonalità cromatiche o modifiche alla dotazione di serie dei battelli e dei relativi prezzi. Gli interessati sono invitati a rivolgersi sempre a Sacs S.r.l. per essere informati sulle caratteristiche specifiche e sul prezzo in vigore al momento dell'acquisto del prodotto, che sarà oggetto di autonoma trattativa".*

*"This price list cancels and replaces all previous versions. The product information related to equipment, external appearance, performance, dimensions, weight, volume, etc. shown in this catalog is purely indicative. The various pictures in that catalogue can also show accessories and equipment supplied for particular request of the final customer, that are not part of the standard equipment. Colors shown on pictures could be different for technical reasons, from the standard of the boat. The requirements relating to standard equipment, the provisions and legislative consequences, legal and tax could be applied only to Italy. Sacs S.r.l. reserves the right to make structural or formal changes, changes on color tone or modifications to standard equipment of the boats. All those concerned have always to contact and consult Sacs Srl in order to be informed about the specific features and current price at the time of purchase, which will be subject of a separate business negotiation. "*



WWW.SACSMARINE.IT